

非居民供热价格上调

按建筑面积收费调至36元/平方米,按热计量收费调至98.2元/吉焦



取暖热线：
15264520357
15106456961

□记者 孙淑玉 曲彦霖 报道
qwbssy@vip.163.com

本报11月19日讯 16日是居民供热收费的“大限”,如再不交费将产生滞纳金。但市区

主要供暖企业的公建单位收费迟迟没有开始,不少想给自家网点房供暖的市民虽按期享受到了供暖却不知如何交费。19日,记者从市区物价局获悉,今冬市区公建单位供热价格上调,按建筑面积收费调至36.00元/平方米,热力量收费调至98.20元/吉焦。

“我想问问网点房什么时候开始收费?问了好几次一直没动静。”日前,家住海滨小区的王女士致电本报“取暖热线”咨询,记者随后从市区主要供暖公司获悉,由于价格可

能调整,直到14日市区主要供暖公司非居民供热收费多没开始。

19日,记者从市物价局获悉,为保障市区供热正常运行,结合烟台市实际,经市政府研究同意,今冬将市区按建筑面积收费的非居民供热价格由33.5元/平方米调整为36.00元/平方米。实行热计量表计费的,供热价格由91.36元/吉焦调整为98.20元/吉焦。

非居民供热用户如何交费?记者从500供热公司获悉,15日起,公建单位用户只要带

上交费编码到附近烟台银行或客服中心均可正常交费。因银行交费已截止,华阳热电和市热力公司非居民供热用户可报上地址或单位名称到客服中心交费。

相比市区非居民供热用户今冬供暖调价,开发区热力总公司用户仍按照33.5元/平方米收费,暂没接到调价通知。而福山热力公司的共建单位用户交费至16日已截止,之前按照33.5元/平方米收费的用户需补交每平方米2.5元的差价。

新换的地板鼓起了泡

□记者 曲彦霖 孙淑玉 报道

本报11月19日讯 夏天装完热计量表,没几天墙角开始湿了,正式供暖后没几天,墙干了,地板却鼓泡了。家住开发区栖里·凤台山庄的何女士怀疑家里地暖漏水。19日,物业维修师傅和热力公司工作人员均没有查出原因。

19日,记者来到何女士家。掀开门口地垫,垫子下的

地面有些湿痕。旁边墙角处有水渍,墙皮有些脱落的痕迹。卫生间门口的墙面是已干的水渍,从墙角到家里客厅中间的地板鼓起一个个泡。

自打今年夏天装完热计量表后墙面就湿乎乎的,找物业来看过,当时也没太在意,正式供暖后何女士忽然发现地板鼓起了一个个小泡。是不是地暖漏水了?何女士心疼今年四五月刚换的地板,但看不出任何问题让她心里更是焦急。

下午,两位物业维修师傅用压力泵往地暖的回水管打压,压力表的数值并没有变化,说明暖气管不漏水,测试自来水管的压力仍没有发现漏点。

开发区热力公司当时负责给何女士家安装热计量表的张师傅也来到何女士家里,他查看了卫生间的暖气管道和楼道热力控制箱的管道和计量表,称并没有发现漏水迹象。



维修工正在检测暖气是否漏水。记者 曲彦霖 摄

○热线回访
这些问题
我们给您解决了

1、祥和小区44-9柳女士:14日向记者反映家中暖气有的热有的不热。

经记者协调,维修人员当天进行了排气调试,现在柳女士家中的暖气已经全都热了起来。

2、向阳里13号楼宋先生:14日家里暖气片冰凉,楼里是上供下回的老系统,一楼一点热乎气没有。

接到电话后,记者立刻联系到500供热公司,16日,记者再次打电话回访时,宋先生称家里的暖气已经温乎了。

3、向阳街2号楼的王女士:14日家里暖气一点儿也不热,希望工作人员能去帮忙解决。

记者15日电话回访,王女士称家里暖气管热了,但暖气片还是没温度,记者再次联系到500供热公司,16日,记者回访时了解到,16日家里的暖气片基本都热乎了。

4、南洪街的李先生:14日家里暖气片冰凉,不知道是怎么回事。

记者把李先生的情况反映给500供热公司,15日电话回访时得知,李先生家里两组暖气片冰凉,两组暖气片温乎,只有一组感觉热乎些,16日,记者第二次电话回访时,李先生说家里暖气全都热乎了。

记者 孙淑玉 曲彦霖 整理

天忽冷忽热 树懵了花开了

园林专家称温差变化大,植物产生错觉提前绽放



纪先生说小区的绿化树提前开花了。记者 范菲菲 摄

□记者 范菲菲 报道

本报11月19日讯 临近交房的北方月光兰亭小区近期栽种了800多棵绿化树,有不少是本应在春天才开花的樱花、西府海棠、紫荆、紫叶李等树木。可就是这几种花,居然在移栽了50多天后,迎着寒风盛开了。

19日上午,记者在北方月光兰亭小区13号楼西面,见到了这几棵开花的树木。树坑里的土都还是新的,看得出来是栽种了没多久。西侧这边共有20多棵树,大多数树木的树枝都是光秃秃的,其中有8棵却生机盎然,枝头大片大片地抽芽,有不少花骨朵都盛开了。

据小区保安纪先生介绍,小区马上就要交房了,物业在近期购进了一批树木栽种到房前屋后做绿化。这批树共800多棵,47类树种。

16日,纪先生在巡视小区的时候发现,这里的几棵树不知道什么时候竟开花了,“我活了60多年,从没见过冬天开紫荆的,挺稀罕。”记者了解到,入冬以来,

已经发生了多次本应是春天开花的树种在冬天盛开的情况。如西炮台和莱山几个小区的迎春花,都是这种情况,这到底是怎么回事?就此,记者咨询了市园林处总工程师于文胜。

“这些植物开花的正常月份本来应该是四五月,出现这种情况,可能是因为受到周围环境和气候等因素的强烈刺激,导致植物内部发生了紊乱和变化,在冬天提前开了花。”于文胜说,今年冬天的气温跟往年相比比较暖和,往年这个时候已经下雪或者是很冷了。但今年的天气往往是冷几天,然后又暖和几天,这种交替变化的大温差,会让植物产生错觉,因而提前绽放。



你争我夺

17日,由山东省律师协会、烟台市律师协会和山东平和律师事务所共同举办的首届山东律师羽毛球比赛在烟台开幕,来自山东省15市的律师协会共计88名人员参加了比赛。通过比赛,烟台代表队在团体赛中获得了第3名的成绩。在个人赛中,烟台选手向阳获得友谊赛的第一名。

□本报记者 齐金钊 摄影报道



“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵变成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成果醋饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……

二次纯酿,果真出色。

jis吉斯集团

服务热线:400-658-2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号

青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁

<http://www.gisbelle.com>

电话:0535-6694999

电话:13605421543